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Јерусалим -- Израелски министар Јоав Галант позвао је на убиство сиријског
председника Башара ел-Асада, наводећи да за њега "нема места на овом свету".

  

  

Галант, пензионисани војни генерал који је сада задужен за становање и изградњу,
рекао је на конференцији близу Јерусалима да у светлу недавних оптужби да је Асадов
режим извео масовна погубљења и спалио тела жртава, он мора да буде убијен.

  

"Реалност ситуације у Сирији је да они убијају људе, хемијским нападима на њих и
најновији екстрем - паљење њихових тела, нешто што нисмо видели 70 година", рекао је
Галант, алудирајући на Холокауст у Другом светском рату.

  

Галант је додао да се Асадове акције у Сирији граниче с геноцидом и да је убијено
стотине хиљада људи, пренели су израелски медији.

  

У понедељак је Стејт департмент САД оптужио Асадов режим да је убио хиљаде
затвореника и спалио им тела у великом крематоријуму недалеко од Дамаска, пренеле
су светске агенције.

  

Сиријска влада саопштила је да су тврдње из САД “потпуно неутемељене“.
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"Према мом мишљењу, прелазимо црвену линију. И мислим да је дошло време да се убије
Асад. Најпростије речено", рекао је Галант, који је раније предводио Јужну команду
Израелске одбрамбене армије

  

Упоредивши убиство Асада с одсецањем репа змији, он је додао: "После тога се можемо
усредсредити на главу, која је у Техерану".

  

Стејт департмент је саопштио да верује како се 50 затвореника дневно погуби вешањем
у војном затвору Сајднаја северно од Дамаска и да се многа тела потом спаљују у
крематоријуму, пренела је агенција Асошиејтед прес.

  

Галант је такође рекао да шире гледано Асад и његов савезник либански Хезболах
представљају већу претњу свету од терористичке организације Исламска држава и
других сунитских терористичких организација. Он је рекао да та процена произилази из
чињенице да терористичке оргнизације не уживају исти ниво подршке као Сирија и
Хезболах, који имају подршку Ирана.

  

"Свет ће збрисати Исламску државу, Мислиманску браћу и Ал Каиду", рекао је Галант.

  

(Бета)
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